Medidas sin indicacion expresa de folerancia s/ 150 2768 - f

Acabado superficial s / DIN 3141

Material:

N° Piezas: Medidas en bruto:

Pesa: Formato:
A3

Dibujado

nizco | 12-11-2013 @EM@

CODIGO Preza

Verificado HO5500%OO@O
Escala HYDRACROP 55-80 - PUMA 55-80 R?J“d; F?fgﬂ*g‘ Vers: |
00
REGISTRAR COTAS INDICADAS CON: D [er [Fecra | Fomg T 125 CONJUNTO POSICIONADOR LASER H05500930000




LISTA DE MATERIALES / BILL OF MATERIALS

ODIDO PLANO
O OD O D RIP O D RIP O R
PRO O

[1] H05500930000 CTO_POSICIONADOR_LASER 802 HYD_55-80_PUMA _55-80  |LASER POSITIONING UNIT HYD 55-80 - PUMA 55-80
[1.1] 1|H05500930014 TAPA COVER 1|CHAPA 2mm
[1.2] 2|H05500930002 CASQUILLO_LASER LASER FERRULE 2[nyLoN
[1.3] 3|H05500931012 |HO550P931012 |BASE_PORTA_LASER LASER BASE HOLDER 1[s 275 IR
[1.4] 4|H0550093147C  |H0550L93147C |SUPLEMENTO SUPPLEMENT 2[s 355 1R
[1.5] 5|H05500931048 CASQUILLO_SEPARADOR SEPARATING FERRULE 3[F-1140
[1.6] 6|H05500931047 |HO550L931047 |SUFRIDERA HOLDER 1]s 275 1R
[1.7] 7|H0550093117A DEFENSA_TOPE_PUNZONADO_CON_LASER METHACRYLET COVER 1|MACROLON
[1.8] TCH055930000 TORNILLERIA_Y_COMERCIAL_CTO_LASER COMMERCIAL MATERIAL
[1.8.1] 8|PLCR1CILAUKA CARGADOR_ION_LITIO 4.2V_8 LITHIUM ION CHARGER 1|cOMERCIAL
[1.8.2] 9(934C8M060000 TUERCA_HEX_DIN_934-M6_PAV HEXAGONAL NUT DIN 934 M6 2|comEerciAL
[1.8.3] 10[913C8M06X016 ESPARRAGO_ALLEN_DIN_913-M6x16 ALLEN STUD DIN 913 M6x16 2|comEerciAL
[1.8.4] 11[84C5DM05X010 TORN_C-CILINDRICA_DIN_84_M5x10 ROUND HEAD SCREW DIN 84 M5x10 4|COMERCIAL
[1.8.5] 12|PLALOOCOOORL SENAL_LASER LASER SIGNAL 2|comEerciAL
[1.8.6] 13|PLCB5CO00UKA CABLE_5MM_CON_CONECTOR_SMP02VBC CONNECTING 5MM CABLE 1|cOMERCIAL
[1.8.7] 14|PLBT2CILAUKA BAT_ION_LITIO_2200mAh_3.7V LITHIUM ION BATTERY 2200mAh 3,7V 1|cOMERCIAL
[1.8.8] 15|PLPLPLC30ABT PLACA_PLC_12x26_MM_ABATRON + INTERRUPTOR ELETCRONICS PLAQUE 12x26MM AND SWITCH 1|COMERCIAL
[1.8.9] 16|H05500930013 LINEA_LASER_FRONTAL.2.1 FRONT LASER LINE 2[comERcIAL
[1.8.11] 18]912Cc8M08X050 TORN_ALLEN_DIN_912_M8x50 ALLEN SCREW DIN 912 M8x50 9|COMERCIAL
[1.8.12] 19[7980DIA08000 ARANDELA_GROWER_DIN_7980-8 GROWER WASHER DIN 7980 @8 9|COMERCIAL
[1.8.13] 20[125C5DIA06ZN ARANDELA_PLANA_DIN_125-B6 WASHER DIN 125 @6 4|COMERCIAL
[1.8.14] 21|84C5DM06X010 TORN_C-CILINDRICA_DIN_84_M6x10 ROUND HEAD SCREW DIN 84 M6x10 4|COMERCIAL
[1.8.15] 22|M23005B16000 ANILLO PARA AGUJERO M2300 SB16 RINGS FOR BORES M2300 SB16 4| COMERCIAL
[1.8.16] 23|PLEN70USOUKA CARGADOR_ION_LITIO 4.2V_8_USA LITHIUM ION CHARGER USA 1|COMERCIAL




